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Ξενοδοχεία Ελληνοκυπρίων αγοράζονται στην Αμμόχωστο
ος αγοραστής συνέχισε στις δηλώσεις του 
σημειώνοντας ότι προγραμματίζει να επα-
ναλειτουργήσει τα τρία ξενοδοχεία, αρχής 
γενομένης από το 2025.  

Ελληνοκυπριακή αμηχανία 
Η αναστάτωση της κυπριακής κυβέρνησης 
μετά την αποκάλυψη για την αγοραπωλη-
σία των ελληνοκυπριακών περιουσιών 
στην Αμμόχωστο προέκυψε και από το 
γεγονός ότι η Yenis Bayis ανατύπωσε τα 
ιδιωτικά συμφωνητικά της αγοραπωλησί-
ας μεταξύ Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκύ-
πριου επιχειρηματία, τα οποία έφεραν και 
σφραγίδες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
Πάντως το Τμήμα Κτηματολογίου σε ανα-
κοίνωσή του, σημειώνει πως τα συμφω-
νητικά ουδέποτε κατατέθηκαν, αλλά πρό-
κειται για βεβαιώσεις του γνήσιου των 
υπογραφών των συμβαλλομένων. Αυτή 
εξάλλου είναι η πρακτική που ακολουθεί-
ται σε πράξεις αγοραπωλησίας μέσω της 
Επιτροπής Περιουσιών της Τουρκίας.

Σ
ε ακόμα ένα βήμα υλοποίησης του 
εποικισμού της Αμμοχώστου προ-
χωρά η Άγκυρα, η οποία μέσω 
της Επιτροπής Περιουσιών που 

λειτουργεί στην βόρεια Κύπρο εξασφάλι-
σε την αγορά τριών ξενοδοχείων και δύο 
ορόφων πολυκατοικιών, όλες ιδιοκτη-
σίες Ελληνοκυπρίων στην Αμμόχωστο. 
Αγοραστής, σύμφωνα με δημοσίευμα της 
Yeni Bayis, το οποίο προκάλεσε αναστά-
τωση στην κυπριακή κυβέρνηση- χωρίς 
όμως μέχρι στιγμής να διαψευσθεί- είναι 
Τουρκοκύπριος επιχειρηματίας.
Σε δηλώσεις του ο επιχειρηματίας εξέ-
φρασε την εμπιστοσύνη του στην τουρκι-
κή κυβέρνηση, ότι εννοεί αυτά που λέει 
για την Αμμόχωστο, δηλαδή το σύντομο 
άνοιγμα της πόλης προς χρήση και κα-
τοίκηση, κατά παράβαση αποφάσεων του 
Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ που κα-
λούν την Τουρκία να μην εποικίσει την 
Αμμόχωστο και να την αποδώσει στους 
νόμιμους ιδιοκτήτες της. Ο Τουρκοκύπρι-
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Σε δηλώσεις του για το θέμα ο δήμαρχος 
της κατεχόμενης πόλης Σίμος Ιωάννου 
σημείωσε πως εάν οι πωλήσεις έγιναν 
μέσω της επιτροπής ακίνητης περιουσίας, 
τότε η διαδικασία είναι νόμιμη. Σημείωσε 
δε ότι εδώ και έξι χρόνια δεν υπάρχουν 
συνομιλίες για το Κυπριακό και πως αν 
δεν ξεκινήσουν διαπραγματεύσεις η πόλη 
των Βαρωσίων θα χαθεί. «Αν νομίζουν 
κάποιοι ότι αυτό το στάτους κβο είναι 
υπέρ μας, δεν είναι», κατέληξε ο δήμαρ-
χος της περίκλειστης πόλης.  

Δεν του άξιζε να πεθάνει έτσι», σημείωσε 
η Μπριάνα Ιτουρίνο στο KHOU.
Η Κριστίνα Τσάμπερς και δυο ακόμη επι-
βάτες της Πόρσε τραυματίστηκαν, ενώ της 
απαγγέλθηκαν κατηγορίες για ανθρωπο-
κτονία σε κατάσταση μέθης.
Η ποσότητα αλκοόλ στο αίμα βρέθη-
κε επίσης σχεδόν τέσσερις φορές πάνω 
από το νόμιμο όριο, σύμφωνα με δικα-
στικά αρχεία που επικαλείται η Houston 
Chronicle.
Μια από τους επιβάτες είπε στις αρχές ότι 
η Τσάμπερς δεν είχε πιει στο μπαρ στο 
οποίο βρισκόταν πριν από το δυστύχημα, 
κάτι που ερευνά η αστυνομία.

Μ
ια 32χρονη στο Χιούστον κα-
τηγορείται ότι έπεσε με την 
Πόρσε της πάνω σε έναν άν-
δρα στο πρώτο ραντεβού του, 

σκοτώνοντάς τον, καθώς έτρεχε με περί-
που 160 χλμ/ώρα, ενώ είχε τετραπλάσια 
ποσότητα αλκοόλ στο αίμα της από το νό-
μιμο όριο.
Η Kristina Chambers οδηγούσε τόσο γρή-
γορα που δεν κατάφερε να περάσει σω-
στά την στροφή, χτυπώντας πρώτα σε ένα 
κράσπεδο πριν χτυπήσει στη συνέχεια 
τον McMullin, ο οποίος μόλις είχε βγει 
από το κατάστημα Voodoo Doughnut με 
τη συνοδό του, Μπριάνα Ιτουρίνο.
«Είχαμε πάει για καραόκε στο 
AvantGarden. Όταν βγήκαμε έξω, η κα-
ντίνα με τα τάκος είχε κλείσει, αλλά ήξερε 
ότι το Voodoo θα ήταν ανοιχτό», είπε η 
Μπριάνα Ιτουρίνο στο KTRK. «Με ρώτη-
σε αν ήθελα να πάρω το αυτοκίνητό μου. 
Του είπα, «Δεν είναι τόσο μακριά. Μπο-
ρούμε να περπατήσουμε. Να πάρουμε 
αέρα»», πρόσθεσε. Όπως εξήγησε, έκαναν 
βόλτα στο πεζοδρόμιο όταν αντιλήφθηκε 
την Πόρσε να έρχεται με ιλιγγιώδη ταχύ-
τητα προς το μέρος τους. «Ένιωσα κάτι να 
ακουμπάει το πόδι μου. Δεν ξέρω αν ήταν 
το αυτοκίνητο που με χτύπησε ή το πόδι 
του Τζο. Αμέσως σκέφτηκα: «Πού είναι ο 
Τζο;»», είπε στο πρακτορείο.
Αμέσως κάλεσε ασθενοφόρο, όπου στο 
τηλεφωνικό κέντρο τής έδωσαν οδηγίες 
πώς να κάνει καρδιοαναπνευστική ανα-
ζωογόνηση μέχρι να φτάσουν οι διασώ-
στες, ωστόσο ο Τζο ΜακΚάλιν πέθανε επί 
τόπου.
«Ήταν τόσο γλυκός. Χαμογελούσε καθ’ 
όλη τη διάρκεια του ραντεβού. Ήταν 
αστείος, είχε καλό γούστο στη μουσική. 
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H 32χρονη εμφανίστηκε για πρώτη φορά 
στο δικαστήριο με την κατηγορία της αν-
θρωποκτονίας από αμέλεια σε κατάσταση 
μέθης, με το αριστερό της χέρι σε νάρθη-
κα και το δεξί της πόδι σε γύψο, ενώ την 
μετακινούσαν με αναπηρικό αμαξίδιο.
Ο συνήγορος υπεράσπισης της Τσάμπερς, 
Μαρκ Τίσεν, ισχυρίστηκε στο δικαστήριο 
ότι η πελάτισσά του - που έσπασε το πόδι 
και την κλείδα της - είναι αθώα και επι-
καλέστηκε τις κακές οδικές συνθήκες ως 
αιτία του δυστυχήματος.
«Είναι συντετριμμένη. Πρόκειται για μια 
τραγική απώλεια. Είναι ένας εφιάλτης για 
όλους τους εμπλεκόμενους», είπε ο Τίσεν.
Ωστόσο οι εισαγγελείς απάντησαν πως η 
πρότασή του περί υπόθεσης αστικού δι-
καίου ήταν «τουλάχιστον προσβλητική».
«Η οικογένεια κάθεται στην αίθουσα και 
ακούει ότι πρόκειται για αστική υπόθεση 
και χρήματα. Δεν πρόκειται για χρήματα», 
δήλωσε ο Μάρσαλ. «Πρόκειται για ένα 
έγκλημα, η κατηγορούμενη οδηγούσε υπό 
την επήρεια μέθης και σκότωσε τον αγα-
πημένο τους».
Ο Μαρκ Τίσεν περιέγραψε την Κριστίνα 
Τσάμπερς ως άνεργη, σημειώνοντας ότι ο 
σύζυγός της είναι η μοναδική πηγή εσό-
δων της.
Σύμφωνα με την Daily Mail, η 32χρονη 
ζει με τον επί έξι χρόνια σύζυγό της, Xuan 
Si, διαχειριστή χαρτοφυλακίου, σε ένα 
σπίτι αξίας 1,5 εκατ. δολαρίων.
Το δικαστήριο διέταξε την κράτηση της 
32χρονης με εγγύηση 50.000 δολαρίων 
και της απαγόρευσε την οδήγηση εκτός αν 
βρει δουλειά - προσθέτοντας ότι πρέπει 
να εγκαταστήσει σταθερό τηλέφωνο στο 
σπίτι της για να αποδεικνύει ότι τηρεί 
τους όρους.
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